



◆ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА - 2024

Приглашаем на жеребьевку

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник» сообщает, что жеребьевка по распределению предвыборных агитационных материалов на платной основе в газете «Сельский вестник», платного и бесплатного эфирного времени на радиоканале «Омутинский Родник» при проведении выборов Президента Российской Федерации (дни голосования - 15, 16, 17 марта 2024 года) состоится 13 февраля 2024 года в 14 часов в здании редакции по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Заявки на участие в жеребьевке принимаются в помещении редакции или по электронной почте: selvest151@yandex.ru до 12 февраля 2024 года.

◆ КОРОТКО

Школьников временно переведут на дистант

В Тюменской области в течение последних трех недель наблюдается высокий уровень заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом. Доля детей среди заболевших ОРВИ в субъекте более 52 процентов. В семи муниципальных образованиях показатель заболеваемости ОРВИ и гриппом превышает среднеобластную.

На 30 января в общеобразовательных учреждениях

субъекта с отсутствием 20 процентов и более детей по причине болезни закрыто 308 классов в 78 школах. В связи с этим с 5 по 10 февраля 2024 года переводятся на дистанционный режим работы общеобразовательные учреждения городов Тюмени, Тобольска, Заводоуковского и Голышмановского городских округов, Упоровского, Юргинского, Омутинского районов.

Марина НИКОНОВА

◆ ТРУДОУСТРОЙСТВО

Предприятия нуждаются в водителях

Предприятия и организации Тюменской области открыли 1 тыс. 212 вакансий водителей. На треть меньше - 872 продавца готовы нанять продуктовые и универсальные магазины региона, сообщает департамент труда и занятости населения региона.

Строительные компании нуж-

даются в бетонщиках. Работодатели заявили о наличии 725 свободных мест. Еще на 676 вакансиях ждут слесарей для различных отраслей.

Всего на портале областного кадрового центра «Работа России» представлено 19 тыс. 49 вакансий.

ИА «Тюменская линия»

◆ АПК

Поголовье КРС становится меньше

В отрасли животноводства отмечается спад производства продукции и поголовья КРС.

По состоянию на 1 января 2024 года, по данным отчетов управления развития АПК Омутинского района, поголовье животных в сельхозорганизациях составляет 8 447 голов крупного рогатого скота, 3 321 из которых - молочного направления, 4 303 головы относятся к мясному скоту. Если сравнивать данные с показателями 2022 года, снижение поголовья животных произошло на 21,68 % (2 338 голов): дойных коров сократилось на 27,16 % (170 голов), мясных - убавилось на 53,74 % (1 675 голов). За 2023 год произведено

2 544 тонны молока, что на 167 тонн меньше, чем в 2022 году. Реализация молока на предприятия переработки в зачетном весе составила 2 495 тонн, это на 37 тонн ниже уровня предыдущего года. Удой на фуражную корову по району составил 4 686 килограммов, это больше на 846 килограммов.

Мясных животных в районе насчитывается 5 126 голов, что на 37 % (3 011 голов) меньше уровня минувшего года. Реализовано мяса от мясного скота в живом весе 1 335 тонн, это больше на 164,35 % (830 тонн). Поголовье овец составляет 40 голов.

Марина НИКОНОВА

◆ МОЛОДЫЕ

Найти струну души возможно

Воспитанникам ДШИ преподнесли в дар гитару



Игра на гитаре для Егора и Карины Буйневичей - общее увлечение

Если верить в чудеса, они обязательно случаются. В этом убедились Егор и Карина Буйневичи из села Омутинского. Воспитанники Детской школы искусств второй год занимаются по классу гитары и давно мечтали о новом инструменте.

Накануне новогодних праздников ребята приняли участие в акции, организованной Тюменским региональным отделением ООБФ «Российский детский фонд». В письме Деду Морозу они рассказали, что увлекаются музыкой и хотели бы получить в подарок гитару.

В январе нашелся добрый волшебник - даритель, который выполнил просьбу брата и сестры. На прошлой неделе им вручили классическую гитару с металлическими струнами, необычного синего цвета.

- Для нас это стало большим сюрпризом, - делится Егор. - Когда пригласили в школу, подумали, что планируется какой-то концерт и нужно будет играть на сцене. В актовом зале ждали директор Сергей Алексеевич Окороков и педагоги. Они поздравили нас и вручили подарок от Российского детского фонда с пожеланиями творческих успехов.

Юные гитаристы занимаются у педагога Натальи Мельниковой, осваивают общеразвиваю-

щую программу, выступают на мероприятиях. Егор - постоянный участник выездных концертов, которые проходят в Вагайском доме-интернате для престарелых в День пожилых людей и в рамках празднования 9 Мая. После окончания девятого класса он поступил на первый курс Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа, параллельно продолжает обучение в школе искусств.

Будущий электромонтер уже может заменить розетку, починить электроприборы. Младшая сестра учится в СОШ № 1. Как признается восьмиклассница, в будущем она хочет стать прокурором.

Хотя любители гитары не планируют профессионально заниматься музыкой, она стала частью их жизни.

- Мама ребят заинтересована, чтобы они всесторонне развивались и с пользой проводили свободное время, - отметила преподаватель Наталья Мельникова. - Считаю, она выбрала правильный путь, когда записала сына и дочку в нашу школу. Дети занимаются с желанием, им интересно, и главное, у них неплохо получается. Егор даже начал петь. Бывает, приходит ко мне со своими идеями, просит помочь освоить

понравившееся произведение. Охотно посещает уроки и Карина. Ученики воспитанные, спокойные и ответственные. Никогда не отказываются от выступлений.

- Школа нам нравится и педагог отличный, - говорят Егор и Карина. - Наталья Анатольевна доброжелательная, отзывчивая, доходчиво объясняет материал. С ней хочется еще лучше освоить инструмент и разучить больше композиций.

В беседе ребята рассказали о творческих предпочтениях. Оказалось, Егору нравится классический репертуар, атмосферная музыка, под которую можно посидеть с товарищами. Карину увлекают мелодии из мультфильмов. Девочка подбирает их на слух или скачивает ноты из Интернета.

В семье Буйневичей все любят звучание гитары. По словам Карины, это доступный инструмент, его можно взять в поход с классом. Брат с сестрой помогают друг другу осваивать технику игры, общее увлечение их объединяет. Теперь у каждого будет по инструменту, а значит, можно играть дуэтом, записывать красивые мелодии и отсылать видеоролики родным и друзьям.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

**В Ситниково
построят новую школу**

В Тюменской области в ближайшие три года введут в эксплуатацию 34 новых социальных объекта. Об этом сообщил губернатор Александр Моор на пресс-конференции, которая состоялась 31 января, подводя итоги Года педагога и наставника.

Александр Моор сообщил, что в 2024 году начнется строительство новых учреждений образования.

Будут возведены три крупные школы - на 1 200 мест в Ямальском-1 микрорайоне, на 1 101 место каждая - в селе Мальково и поселке Винзили Тюменского района.

В селе Ситниково Омутинского района появится школа на 200 мест, в поселке Муген Уватского района - на 60 мест. В Вагайском районе, в деревне Вершинской, возведут начальную школу на 20 учеников с дошкольным отделением на 12 воспитанников.

На пресс-конференции, которая проходила в региональном центре «Новое поколение», в первую очередь глава региона рассказал о достижениях субъекта в сферах образования, экономики, агропромышленного комплекса, здравоохранения и других.

Соб. инф.

◆ ДНИ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

**Выстоял бессмертный
Сталинград**

2 февраля отмечается День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Одно из крупнейших сражений Великой Отечественной войны началось 17 июля 1942 года.

Немецко-фашистское командование планировало уничтожить советские войска на юге страны, овладеть нефтяными залежами Кавказа, а также богатыми сельскохозяйственными районами Дона и Кубани и создать условия для окончания войны в свою пользу.

К 23 августа немцы прорвались к Волге и в середине сентября подошли к Сталинграду. Развернулись ожесточенные уличные бои. Фашисты смогли пробиться южнее завода «Баррикады», но дальше пройти не сумели.

19 ноября началось наступление в рамках операции «Уран». 23 ноября Красная Армия замкнула кольцо. В окружение попали 22 дивизии и более 160 отдельных частей 6-й армии и частично 4-я танковая армия противника. Но расчленить 6-ю армию на две части сразу не удалось. 10 января 1943 года после мощного артиллерийского и авиационного ударов началась операция под кодовым названием «Кольцо». Немцы не смогли сдержать советские войска и стали отступать.

25 января 21-я армия ворвалась в Сталинград с западного направления. С восточного атаквала 62-я армия. Они соединились в районе Мамаева кургана и ценой кровавых потерь разбили немецкую группировку

на две части. Южная, под командованием генерал-фельдмаршала Паулюса, прекратила свое существование и сдалась в плен, а северная капитулировала 2 февраля 1943 года. Операция «Кольцо» закончилась победой в Сталинградской битве.

Советские войска уничтожили около 140 тысяч фашистов, взяли в плен свыше 91 тысячи. Разгромили две немецких армии - 6-ю и 4-ю танковую, 3-ю и 4-ю румынские армии, 8-ю итальянскую. В Германии впервые за годы войны объявили национальный траур.

Сталинградская битва внесла решающий вклад в достижение коренного перелома в Великой Отечественной войне. Советские вооруженные силы захватили стратегическую инициативу и удерживали ее до конца войны. Поражение фашистского блока под Сталинградом подорвало доверие к Германии со стороны ее союзников, способствовало активизации в ряде стран движения Сопротивления.

Победа под Сталинградом стала результатом мужества, несгибаемой стойкости и массового героизма советских людей. Десятки тысяч солдат и офицеров были удостоены правительственных наград. 112 наиболее отличившихся воинов стали Героями Советского Союза. В честь героической обороны города советское правительство учредило медаль «За оборону Сталинграда», которой наградили более 700 тысяч участников битвы.

**Информационное сообщение
о планируемом выполнении
комплексных кадастровых работ в 2024 году**

Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства администрации Омутинского муниципального района Тюменской области информирует о планируемом проведении комплексных кадастровых работ на территории Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области в границах следующих кадастровых кварталов: 72:13:0101046; 72:13:0101023; 72:13:0101009. Выполнение вышеуказанных работ будет осуществляться за счет средств областного и местного бюджетов до конца 2024 года.

Нынешний год в России объявлен Годом семьи. Соответствующий указ подписан Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным в ноябре 2023 года.

Торжественная церемония стартовала на Всероссийском семейном форуме «Родные-Любимые», на ВДНХ. Глава государства подчеркнул важность сохранения традиционных семейных ценностей и популяризации государственной политики в сфере защиты семьи.

В минувшие выходные был дан старт Году семьи в Омутинском районе. В Центре информационно-библиотечного обслуживания

Военнослужащий прибыл из зоны проведения СВО и находится в краткосрочном отпуске. Сергей был призван на военную службу из Омутинского района в рамках частичной мобилизации. На встрече присутствовали первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова, военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко, помощник депутата Тюменской областной Думы Олег Муравьев.

В доверительной беседе с бойцом обсудили денежное довольствие, меры поддержки семей участников СВО, бытовые условия, материально-техническое обеспечение, гуманитарную помощь.

Сергей рассказал о военных буднях. Сейчас его рота дислоцируется в сельской местности. Живут в брошенных домах по 10 - 12 человек. С утра выезжают на позиции, чтобы выполнить поставленные задачи и вернуться к вечеру. Строят баню, пищу готовят сами, каждый день им привозят теплый хлеб. Покупают необходимое в магазинах, но их владельцы, услышав, что в село заезжают военные, сразу задирают цены. Иногда местное население - это в основном пожилые люди - сами делятся с ними молоком, приносят домашнее яйцо. Солдаты тоже готовы достать из коробок гуманитарки что-нибудь вкусненькое и угостить. снабжение продуктами хорошее, всегда в наличии тушенка, различные консервы, питьевая вода.

- У нас с самого начала все хорошо было, форму выдавали, технику, инструменты. Они не вечные, конечно, махом из строя выходят. Поэтому от болгарок, генераторов, печек-буржук, которые приходят вместе с гуманитарной помощью, не отказываемся. Маскировочные сети нужны, для солдат это укрытие, чтобы обмануть врага, и защита от беспилотников, которые приходится сбивать из автоматов. Правда, покрытия быстро приходят в негодность и необходимы новые, - рассказывает военнослужащий.

На вопрос, нужны ли окопные свечи, ответил, что пока ими не приходилось пользоваться. В качестве резервных источников питания для освещения бойцы пользуются литиевыми аккумуляторами и электрогене-

◆ В РАЙОНЕ

Дан старт Году семьи

живания населения прошел семейный квест «Культурные выходные всей семьей».

На торжественном открытии присутствующие прослушали праздничное видеообращение губернатора Тюменской области Александра Моора. Со словами приветствия выступила первая заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Она поздравила всех с открытием Года семьи, пожелав мира, добра и семейного уюта.

Активисты Движения Первых и специалисты Центральной районной библиотеки сделали это событие полезным и увлекательным.

Участники мероприятия танцевали, водили хороводы, посещали тематические площадки, где занимались совместной игровой и творческой деятельностью. Для них были организованы семейная ходилка, настольные игры, мажорская и другие активности.

Юлия ТУРОК

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

**Солдат рассказал
о боевых буднях**

Глава района Олег Кузнецов
встретился с участником СВО



В районе гордятся земляками, которые защищают интересы нашей страны

ратора. Но протяженность линии фронта более двух тысяч километров, и условия у всех разные.

Елена Малушкова поинтересовалась, что будет востребовано летом, какого цвета нужны массеты, чтобы переориентировать наши инициативные группы, нужен ли сухой душ, технологию изготовления которого освоили местные мастерицы.

- Активисты работают с желанием, им хочется быть максимально полезными, - акцентировала Елена Ивановна. Для военнослужащего этот отпуск стал третьим по счету. Он рассказывает, что между собой бойцы стараются согласовывать даты отдыха. Кому-то хочется к маме на день рождения съездить, другие стараются подгадать, например, к 1 сентября, чтобы с дочкой в школу на линейку сходить. У Сергея растет сын, ему пятый год. Он часто отправляет папе голосовые сообщения, спрашивает, когда придет домой. С мамой Сергей сейчас созванивается гораздо чаще. А в начале СВО от деревни приходилось отъезжать на 10 километров и ловить мобильную связь. Хорошо, если удавалось поговорить пару раз в месяц. Без телефона, к которому привык, как к продолжению руки, было очень непривычно.

Военнослужащий рассказал, как проезжали через Донецк, Горловку, Макеевку. Города, из-

мученные боевыми действиями, производят мрачное впечатление. Много разрушенных зданий, огромные воронки, осколки от снарядов и выбитые стекла. Зато сейчас быстро отстраивается Мариуполь.

Сергей настроен оптимистично. Тон его разговора спокойный и уверенный.

- Когда отправлялись на спецоперацию, думали, вернемся через несколько месяцев. А теперь мы там все до победного. Уже поменялись взгляды, другими стали ценности и жизненные смыслы, - делится земляк. - Командиры у нас хорошие, относятся к нам всегда с пониманием, командир батальона и ротный - наши, тюменские. Мы стараемся их не подводить, стали более дисциплинированными, опытными.

Сергей говорит, что соскучился по дому, снегу и сибирским морозам. «За ленточкой» сейчас слякоть. В новогодние праздники было плюс десять, в отпуск уезжал - там снег пошел. Летом начнется жара, и на позиции придется выезжать в четыре утра, чтобы успеть выполнить поставленные задачи до того, как в небо поднимется восточное солнце.

Участники встречи поблагодарили земляка за общение, мужество, готовность исполнить свой воинский долг. Пожелали возвращения домой живым и здоровым.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

1 февраля 2024 года

№ 2

с. Омутинское

**О назначении публичных слушаний
в Омутинском муниципальном районе**

В соответствии с Уставом Омутинского муниципального района Тюменской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Омутинском муниципальном районе, утвержденным решением районной Думы от 21.08.2017 № 37, Дума Омутинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания на территории Омутинского муниципального района по вопросу обсуждения проекта решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района».

2. Определить следующие дату, время и место проведения публичных слушаний - 19 февраля 2024 года с 14 час. 40 мин. до 15 час. 00 мин., с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, здание администрации Омутинского муниципального района, каб. 210.

3. Назначить органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, - администрацию Омутинского муниципального района Тюменской области.

4. Определить следующее место приема замечаний и предложений участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района»: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, 3 этаж, каб. 313.

5. Установить срок для приема замечаний и предложений участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту решения Думы Омутинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района» - с момента вступления в силу настоящего решения до 19 февраля 2024 года до 14 час. 00 мин.

6. Установить срок подготовки заключения о результатах проведения публичных слушаний по обсуждаемому проекту решения - до 20 февраля 2024 года.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

8. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы А.Ю. СМИРНОВ

ПРОЕКТ

ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

«___» _____ 2024 года

№ _____

с. Омутинское

**О внесении дополнений в Устав
Омутинского муниципального района**

В соответствии со статьями 23, 63 Устава Омутинского муниципального района Тюменской области Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Омутинского муниципального района, принятый решением Думы от 9 июня 2005 года (далее - Устав), следующие дополнения:

В статье 6 Устава:

- пункт 31 части 1 изложить в редакции следующего содержания:

«33) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики;»;

- часть 1 дополнить пунктом 35.1 следующего содержания:

«35.1) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района;»;

- часть 2 дополнить пунктом 28 следующего содержания:

«28) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»

Статью 21 Устава дополнить частью 5.2 следующего содержания:

«5.2. Председатель районной Думы освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или

об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»

Статью 25 Устава дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Депутат районной Думы освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»

Статью 29 Устава дополнить частью 2.1 следующего содержания:

«2.1. Глава района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»

В статье 31 Устава:

1) в абзаце первом части 11:

- после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты,»;

- слова «официального опубликования (обнародования)» заменить словами «официального обнародования путем их официального опубликования»;

2) абзац третий части 11 изложить в редакции следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании Общественно-политическая газета «Сельский вестник», распространяемом в муниципальном районе.

3) в предложении третьем абзаца четвертого части 11 слова «Опубликование» заменить словами «Официальное опубликование»;

4) абзац пятый части 11 исключить;

5) дополнить новой частью 11.1 следующего содержания:

«11.1. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные правовые акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:

1) размещение на официальном сайте муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

В части 3 статьи 36 Устава после слов «субъектов Российской Федерации» дополнить словами «, федеральных территорий».

Дополнить Устав статьей 44.1 следующего содержания:

«Статья 44.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления.

Органы местного самоуправления муниципального района могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом № 131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 № 17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации, международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, приграничном сотрудничестве муниципальных образований Тюменской области»». В части 3 статьи 36 Устава после слов «субъектов Российской Федерации» дополнить словами «, федеральных территорий».

Изложить статью 60 в новой редакции следующего содержания:

«Статья 60. Контроль за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления муниципального района Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления муниципального района, наделенные в соответствии с настоящим Уставом контрольными функциями, осуществляют контроль за соответствием деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления настоящему Уставу, нормативным правовым актам районной Думы».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы
Омутинского муниципального района А.Ю. СМИРНОВ
Глава Омутинского муниципального района О.А. КУЗНЕЦОВ

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

